
Umfrage: Wie gesund ernähren sich die Teams in den Arztpraxen?

Info Praxisteam 6/2014
n = 128

33%

40%

25%

2%

Ich esse ausreichend Obst und Gemüse am Tag.

auf jeden Fall

eher ja

eher nein

auf keinen Fall



Umfrage: Wie gesund ernähren sich die Teams in den Arztpraxen?

Info Praxisteam 6/2014
n = 128

6%

22%

50%

23%

Tagsüber ernähre ich mich vor allem von Snacks.

auf jeden Fall

eher ja

eher nein

auf keinen Fall



Umfrage: Wie gesund ernähren sich die Teams in den Arztpraxen?

Info Praxisteam 6/2014
n = 128

49%

28%

8%

15%

Ich trinke mind. 1 Liter während der Arbeitszeit.

auf jeden Fall

eher ja

auf keinen Fall

eher nein



Umfrage: Wie gesund ernähren sich die Teams in den Arztpraxen?

Info Praxisteam 6/2014
n = 128

47%

22%

5%

26%

Jede MFA im Team hat eine Pause zum Essen.

auf jeden Fall

eher ja

auf keinen Fall

eher nein



Umfrage: Wie gesund ernähren sich die Teams in den Arztpraxen?

Info Praxisteam 6/2014
n = 128

50%

34%

1%

15%

Ich nehme mindestens eine Mahlzeit am Tag in Ruhe mit der Familie ein.

auf jeden Fall

eher ja

auf keinen Fall

eher nein



Umfrage: Wie gesund ernähren sich die Teams in den Arztpraxen?

Info Praxisteam 6/2014
n = 128

43%

42%

2%
13%

Wir reden mit Patienten über richtige Ernährung.

auf jeden Fall

eher ja

auf keinen Fall

eher nein
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